

ДОРОГИ

РАБОТЫ ИДУТ ПО ГРАФИКУ

В этом году по нацпроекту «Безопасные качественные дороги» в Московском районе обновят более 40 тысяч квадратных метров дорожного и тротуарного покрытия.

В ремонтный список вошли участки дорог в пос. Берёзовая Пойма и отрезок проезжей части на ул. Чаадаева. Об этом сообщил глава администрации Московского района Владимир Кропотин в ходе инспекционного объезда. Так, в настоящий мо-

мент дорожные рабочие благоустраивают почти 30 тысяч кв. метров путепровода в пос. Берёзовая Пойма.

«Здесь будет сделана проезжая часть, оформлены тротуары, а также обустроены подходы к остановочным павильо-



нам, сами карманы и остановочные площадки. Все мероприятия ведутся по графику, объект планируется завершить в начале июня», – отметил глава района.

Владимир Кропотин подчеркнул, что дорога очень востребована. «Ремонт здесь требовался давно. В посёлке проживает около 900 человек, а в летний период прибавляются ещё и садоводы», – проинформировал он.

Завершая осмотр, Владимир Кропотин заметил, что до конца июня планируется благоустроить и второй объект – часть проезжей дороги на ул. Чаадаева.



ПРОЕКТ

СМЕХ ДЕТЕЙ И СОЛНЦА СВЕТ

Секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Московского района Ольга НИКИТИНА приняла участие в проекте «Открытые тренировки», который состоялся в сквере им. В. Грабина.

«Открытые тренировки» – это региональный проект, проходящий при поддержке федерального агентства «Росмолодёжь». Для всех желающих, среди которых преимущественно были дети, профессиональные тренеры провели 40-минутные занятия по нескольким направлениям: фитнес, детский фитнес и кросс-фит. Ребята с удовольствием повторяли движения инструкторов и прекрасно справлялись с выполнением заданий на каждой локации. По словам родителей, с улыбкой наблюдавших за тренировкой, будет здорово, если подобные мероприятия в Московском районе станут частыми.

«Когда всё складывается воедино: смех детей, профессионализм тренеров и солнечная погода, то невозможно остаться в стороне! Я надеюсь, что все



участники «Открытой тренировки» получили заряд энергии, открыли для себя новые упражнения и весело провели время!» – сказала Ольга Никитина. Мероприятие состоялось при поддержке ТОС микрорайона «Берёзовский».

ПРОФИЛАКТИКА

ЧТОБЫ ОТДЫХ БЫЛ АКТИВНЫМ, ЗДОРОВЫМ, БЕЗОПАСНЫМ

В Московском районе прошёл рейд социального патруля «Подросток – Последний звонок».

В рейде приняли участие заместитель главы администрации района Жанна Алфёрова, сотрудники комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Московского района, отдела полиции №4.

Цель проведения рейдов – выявление несовершеннолетних правонарушителей, контроль за реализацией закона Нижегородской области №23-З «Об ограничении пребывания детей в общественных местах на территории Нижегородской области», профилактика потребления несовершеннолетними алкогольных напитков и других психоактивных веществ.

«Последний звонок – это праздник. Конечно, очень неприятно и детям, и родителям,

если этот праздник будет омрачён встречей с полицией. Для того чтобы этого не случилось, в школах района в онлайн-формате проведены родительские собрания, для выпускников – классные часы, «Дни профилактики», на которых также обращалось внимание школьников на соблюдение законодательства», – отметила ответственный секретарь комиссии Татьяна Пономарёва.

В ходе рейда, который проводился с 21.00 до 24.00, осуществлена проверка мест концентрации несовершеннолетних, территорий общеобразовательных школ, торговых точек, реализующих алкогольную продукцию. Несовершеннолетних, распивающих алкогольные напитки или находящихся в алкогольном опьянении, на территории района не выявлено.

Но отмечено большое скопление взрослых лиц в вечернее время на бульваре Авиастроителей. К сожалению, взрослые, иногда



детей, допускают распитие алкогольных напитков в общественном месте, предназначенном для культурного отдыха и развлечений. С такими людьми членам социального патруля пришлось проводить профилактическую работу и разъяснять нормы административного законодательства.

«Впереди лето, каникулы. Рейды социального патруля по территории района будут проводиться практически еженедельно. Наша задача, чтобы летний отдых у детей был активным, здоровым, безопасным!» – под-

ИМЯ В ИСТОРИИ

В ПАМЯТЬ О ЗАЩИТНИКЕ РУСИ

В нынешнем году отмечается 800-летие со дня рождения великого русского государственного деятеля, полководца, князя Александра Невского.

Александр Невский – одна из ключевых фигур в русской истории, великий полководец, легендарный политик, святой, канонизированный Православной Церковью, небесный покровитель и защитник Руси. За свою жизнь он не проиграл ни единого сражения, причём часто одерживал верх в битвах с более сильным противником. Можно с уверенностью сказать, что он стал одним из культурных символов нашей страны, олицетворяющим как стратегический ум полководца, так и личное мужество и самоотверженность.

К этому знаменательному событию 24 мая в Центральной районной библиотеке им. А.С. Пушкина информационно-библиографическим отделом в составе заведующей Анны Дыгдановой, главных библиографов Марины Васильевых и Натальи Забаевой был проведён День библиографии «Ратные подвиги Александра Невского».

Была оформлена одноимённая книжная выставка, на которой были представлены книги из фонда нашей библиотеки. Для читателей прошла презентация библиографического пособия «Александр Невский – защитник земли русской». Все желающие могли принять участие в викторине «Ратные подвиги Александра Невского».

День библиографии показал, что читателям интересна жизнь и судьба великого князя Александра Невского, которая демонстрирует пример патриотизма и любви к родному Отечеству.

Анна ДЫГДАНОВА,
заведующий информационно-библиографическим отделом

БЛАГОЕ ДЕЛО

БЛОКАДНИКАМ – ВНИМАНИЕ И ПОМОЩЬ

В рамках празднования Дня семьи семьям жителей Московского района, пережившим блокаду Ленинграда, от имени депутатов городской Думы от партии «Единая Россия» вручили продовольственные наборы.

Доставка продуктовых наборов по адресам организована сотрудниками администрации Московского района – председателями Советов ТОС и руководителем общественной организации жителей блокадного Ленинграда Московского района Нелли Минаковой.



ИНКЛЮЗИЯ

«МАЛЕНЬКАЯ СТРАНА» ДЛЯ ОСОБЫХ ДЕТЕЙ

Своевременное комплексное сопровождение детей с РАС (расстройствами аутистического спектра) способствует максимально возможным достижениям в их развитии и успешной социализации.

Проблема интеграции людей с расстройствами аутистического спектра (РАС) и другими ментальными нарушениями в общество, формирование условий для их развития, взаимодействия с другими людьми и окружающим миром на сегодняшний день является наиболее значимой и актуальной в системе социального обслуживания населения как отдельно взятого региона, так и всего нашего государства. Своевременное комплексное сопровождение детей с РАС способствует максимально возможным достижениям в их развитии, успешной социализации и вовлечению их в образовательную среду с последующей интеграцией в общество.

В Нижегородской области реализуется «Концепция комплексного сопровождения людей с РАС и другими ментальными нарушениями». Концепция направлена на решение комплекса проблем социализации и социальной адаптации данной категории граждан, проживающих в Нижегородской области.

Ежегодно в апреле отмечается Всемирный месяц информирования населения об аутизме, с целью привлечения внимания к проблеме аутизма и изменения общественного отношения к людям с ментальными особенностями развития. В рамках этого месячника для поддержки семей, воспитывающих детей с РАС, в Государственном бюджетном учреждении «Комплексный центр социального обслуживания населения Московского района города Нижнего Новгорода» были организованы и проведены различные мероприятия, направленные на вовлечение детей и родителей в социально-досуговую деятельность. В частности, проведена встреча «Легче, если вместе!» сотрудников Центра с родителями детей, в рамках которой они ознакомились с деятельностью учреждения, получили консультации по социальным вопросам и обсудили планы дальнейшего взаимодействия.

Для реализации Концепции в учреждении начала работать интерактивная площадка «Маленькая страна». Специалистами учреждения уже проведены мероприятия: развлекательно-игровая программа «Нам без шуток – никуда!»; мастер-класс «Фотобутафория»; музыкальное занятие «Пришла весна!» с использованием народных шумовых инструментов; мастер-класс по тестопластике «Весенняя птичка»; информационно-познавательное занятие «Урок доброты». Также проводятся индивидуальные занятия с детьми, развивающие моторику и коммуникативные навыки.

